
 

Referat af generalforsamling i POPS, 17. september 2023 hos 
FKNF på Sindal Flyveplads 

Generalforsamlingen var berammet til 16./17. september på et tidspunkt, hvor 
vejret var for dårligt til at springe. Det blev søndag den 17. september 2023 kl. 
10:00, da vejret ikke var til spring. 
 

TOP POP Jørgen Funk bød velkommen, og vi gik over til dagsorden. 
  

Dagsorden 

1. Valg af dirigent. 
2. Godkendelse af generalforsamlingens lovlighed 
3. Godkendelse af fuldmagter samt konstatering af stemmeberettigede medlemmer 
4. Formandens beretning 
5. Kassererens beretning med præsentation af det reviderede og af bestyrelsen 

godkendte regnskab 
6. Bestyrelsens plan for det kommende år 
7. Indkomne forslag til behandling 
8. Valg til bestyrelsen, formand og bestyrelsesmedlem i lige år, næstformand og kasserer 

i ulige år. 
9. Valg af en suppleant til bestyrelsen 
10. Valg af 1 revisor og 1 revisorsuppleant 
11. Fastsættelse af indmeldelsesgebyr, kontingent m.m. 
12. Eventuelt 
 

1. Valg af dirigent. 

Som dirigent blev Thorbjørn Sode valgt med akklamation. Han takkede for valget. 
 

2. Godkendelse af generalforsamlingens lovlighed 

Thorbjørn konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig indvarslet.  
 

3. Godkendelse af fuldmagter samt konstatering af stemmeberettigede 
medlemmer 

Thorbjørn konstaterede, at der var 23 stemmeberettigede tilstede, ingen fuldmagter 
 

4. Formandens beretning 

Jørgen Funk 
TOP POP 

 
Formandems beretning blev godkendt. 
 

5. Kassererens beretning med præsentation af det reviderede, underskrevne og 
af bestyrelsen godkendte regnskab 

Regnskabet blev uddelt, og der blev givet en 5 minutters tænkepause, medens der blev 
griflet lidt til referatet, hvorefter regnskabet blev godkendt.  
 

6. Bestyrelsens plan for det kommende år 

Det er planen at afholde POPS et endnu ikke fastlagt sted, da der skal være plads til stor 
flyver, og videofolk til speedstar. Mulighederne er ikke så mange, det drejer sig om FKNF i 
Sindal, Odense, Vamdrup eller FDK i Holeby.  
Det er også tanken at lave nogle flere arrangementer i løbet af året, f.eks. som det, der blev 
lavet i Tåstrup tidligere på året, med spisning og alm. hygge, samt overnatning for de, der 
ønskede det.  



 
Ligeledes har planen i et godt stykke tid været, at en stor flok tager til WPM i Chile først i 
2024.  
 

 
7. Indkomne forslag til behandling 

 
Der var kommet et forslag fra John Holstein til ændring af vore vedtægter. Det var i 
forvejen sendt ud til medlemmerne, så man havde tid til at læse det igennem og evt. 
komme med ændringsforslag. John gennemgik forslaget, som dels bestod i en lille 
slankning af de gældende vedtægter og som noget nyt, en AB, almindelige 
bestemmelser, hvor bestyrelsen har mulighed for at ændre noget i løbet af året, og 
det vil blive fremlagt på generalforsamlingen til godkendelse. AB er en mere 
forklarende del til de enkelte paragraffer i vedtægterne.   

Aksel Nielsen var kommet med et ændringsforslag, som blev taget til efterretning. 
 
Det var en lille debat om forslaget, og det endte med at blive godkendt af 
generalforsamlingen. 
 

8. Valg af til bestyrelsen 

Valgene gælder for en 2-årig periode. 
 
Formand og bestyrelsesmedlem er på valg i lige år, kasserer og næstformand er på 
valg i ulige år. 
 
Lisa og Kim var på valg og blev genvalgt uden modkandidater. 
 
Jørgen Funk, TOP POP, og Kent var ikke på valg. 
  
I 2024 er Lisa og Kim ikke på valg. Jørgen og Kent er på valg. 
 
Det vil sige, at Jørgen Funk er formand og TOP POP, Kim Læsø Daugaard er næstformand, 
Kent Mattesen bestyrelsesmedlem og Lisa kasserer og sekretær. 
 
 

9. Valg af en suppleant til bestyrelsen 

Jørgen Skov blev genvalgt som suppleant. 
 

10. Valg af 1 revisor og 1 revisorsuppleant 

Svend Brøsted blev genvalgt som revisor og Niels ”Niller” blev valgt som revisorsuppleant.  
 

11. Fastsættelse af indmeldelsesgebyr, kontingent m.m. 

Kontingentet blev bibeholdt på de 400,- kr. og indskudet ligeså på de 120,- kr. Kontingentet 
til DFU er pt. 720,- kr., men det vil formodentlig stige i 2024. 
 

12. Eventuelt 

Der blev igen talt om at gøre noget ved at rekruttere yngre folk til sporten. 
Der var en snak om rekorder, hvornår det kunne kaldes en international rekord og hvornår 
det kunne være en dansk rekord.  
Der kom et forslag om at lave et opslag på DFU’s hjemmeside om, hvad POPS laver af 
arrangementer.  
 
Dirigenten afsluttede generalforsamlingen og takkede for god ro og orden. 



 
 

 
 
 
 
Underskrifter 
 
 
 
     
Jørgen Funk, Formand  Kent Mattesen, bestyrelsesmedlem 
 
 
     
Lisa Holstein, Kasserer  Kim Læsø Daugaard, næstformand 
 
 
  
Thorbjørn Sode, Dirigent 


